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Cazin  12.02. 2025. godine     
                                                                      
KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     
B  I  H  A  Ć      
                             
Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 11.02./12.02.'25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na 

području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 3 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela 0  

Javni red i mir 2 
08:15 naselje Stijena, drsko ponašanje jednog lica uz prijetnje da će napasti drugo lice,  
10:55 naselje Gradina, paljenje vatre na otvorenom bez nadzora     

Saobr. nezgoda 1  12:15 mjesto Jusin put, učestvovala 12 m/v, manja mat. Šteta, bez povređenih lica 

 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.       0 

Opis Vatrogasna jedinica nije imala aktivnosti u protekla 24 sata.  

 

                                                    

Pregleda:   93 Povreda    Korištenje saniteta   4 

 

Vodosnabdijevanje Snabdijevanje vodom uredno. 

Elektrosnabdijevanje Danas 12. 02. u periodu od  08:00 – 15:30 sati u naselju Majetići, zbog planskih radova doće do 
prekida u snabdijevanju električnom energijom.  

Komunalne usluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

 

Stanje na putevima 12.02.2025.god 06:30 sati 

U većem dijelu Bosne i Hercegovine saobraća se po vlažnom ili mokrom kolovozu, a upozoravamo i na učestale odrone na brojnim 
dionicama. Magla smanjuje vidljivost na magistralnim putevima Kupres-Šuica-Tomislavgrad i Priluka-Glamoč. Savjetujemo 
oprezniju vožnju, prilagođenu trenutnim uvjetima i stanju na putevima. 

Radovi su aktuelni i na autocesti A-1 dionici Podlugovi-Visoko, kao i na magistralnim putevima: Jablanica-Mostar (na izlazu iz 
Jablanice), Konjic-Jablanica (kod tunela Crnaja) i Vitina-Ljubuški, a vozila na mjestima izvođenja radova saobraćaju naizmjenično, 
jednom trakom. 

Na magistralnom putu Jablanica-Blidinje zbog oštećenja kolovoza još uvijek je obustavljen saobraćaj. 

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja za putnička vozila. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna 
vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila 
mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati. 
Vodostaj Mutnice  Mjerna stanica nije u upotrebi 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h    2 °C   Pritisak: 1024 mb 81  %  
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